

河南油建获评河南省工程技术研究中心

2月3日,河南省科学技术厅公布了2022年度河南省工程技术研究中心名单,中国石化河南油建公司榜上有名。

河南省工程技术研发中心是河南省为加快推进建立以企业为主体、市场为导向、产学研相结合的技术创新体系,有效承接国家重大科技成果转化、支撑河南省经济发展而认定的一批省级工程研究中心。

据了解,省工程技术研发中心申报程序严谨,要求申报单位具有雄厚的科研与开发实力,在国内同行业具有重要影响和突出优势,而且拥有足够数量的自主研发专利和重大技术成果。本次认定经主管部门推荐、专家评审、社会公示等程序,共认定建设2022年度河南省工程技术研究中心463家。认定后,省工程技术研发中心将实行动态管理,适时进行绩效考核,考核不合格的单位将予以警告整改或撤销资格。

一直以来,河南油建积极融入郑州国家中心城市建设,打造工程技术研发平台,着力在油气管道智能施工领域,形成系统的原创性研究成果,逐步成为油气管道智能施工技术服务产业发展的科技成果转化基地。尤其是该公

司获评郑州市油气管道智能化施工工程技术研究中心以来,不断完善工程技术研究中心相关管理及考核制度,落实科研任务,围绕管道自动焊技术、管道智能内封堵技术、管道非开挖穿越技术、智能化施工技术进行深入研发,对提升油气管道智能化施工水平,带动产业高速发展具有重要意义。

下一步,该公司将充分发挥示范带头作用,积极开展企业技术创新性技术研发,推进产学研协同创新,促进研发和成果转化的工业化、产业化,不断提升开放服务能力,为郑州市开展油气管道智能化施工技术研究、试验和成套技术服务,增强河南省油气管道施工行业技术创新能力和市场竞争力贡献力量。

(马兰兰 敬有超)

勇挑重担
冲锋在前
——记203所重点实验室“激光续励”青年突击队

有一种青春的姿态,是奋进;有一种青春的力量,是担当;有一种青春的名字,叫“激光续励青年突击队”。航天科工203所重点实验室激光续励青年突击队认真学习贯彻习近平总书书记“‘春风吹行动’暨‘就业援助月’活动”的回信,以“勇挑重担,冲锋在前”的姿态迎难而上,勇毅拼搏。以实际行动勇争先、创佳绩,以舍我其谁的勇气和担当,以善作善成的能力和实绩,克服重重困难,努力保障任务圆满完成。

细化责任 团结奋进

青年突击队队员紧盯目标,理清思路,有计划、有针对性地落实、细化各项目方案,逐项逐条细化,明晰突击队员责任。所有拧成一股劲,勇挑重担,攻克坚壁。突击队员们团结合作,对实验室多个方面开展优化设计,完善实验细节,集中攻关。遇到问题时,突击队员及时、多次讨论,针对问题认真分析,群策群力,力求寻找最优解决方案,不断优化试验。由于实验器材有限,为保证任务完成,队员互相协调时间,争分夺秒,加班加点,连续作战,实验室里处处演绎着青年突击队的风采。今年春节期间,突击队员们顶风冒雨,坚守岗位,全力冲刺年度目标,努力确保高质量完成任务,以实际行动回信习近平总书记的回信。

疫情反复,突击队员用担当和责任筑起抗疫“防线”,用最大的努力确保项目进度不耽误。在接到驻场办公的通知后,团队成员们克服个人困难,积极配合,迅速行动,成立驻场办公室,在各自岗位上辛勤工作,确保各项工作顺利进行。在关键时刻扛住压力,撑得住挑担,顶得住考验,在关键任务中挺身而出,同心协力、共克坚壁,全力冲刺年度目标,努力确保高质量完成任务,以实际行动回信习近平总书记的回信。(殷峰)

2月9日,求职者在山东省淄博市淄川区2023年“春风行动”招聘会现场查看招聘信息,咨询应聘工作岗位。当日,淄川区2023年“春风行动”专场招聘会举行。来自全区183家重点企业和用人单位,涵盖新材料加工、电

子信息产业、机械加工、纺织服装及服务等行业,提供管理类、技术类、服务类等岗位4600余个,吸引了万余名求职者前来应聘,3200余名求职者现场达成就业意向。

招聘会由鲁泰体育举行。截至目前,招聘会已累计吸引近10万人次参加。

2月9日,求职者在山东省淄博市淄川区2023年“春风行动”招聘会现场查看招聘信息,咨询应聘工作岗位。当日,淄川区2023年“春风行动”专场招聘会举行。来自全区183家重点企业和用人单位,涵盖新材料加工、电

子信息产业、机械加工、纺织服装及服务等行业,提供管理类、技术类、服务类等岗位4600余个,吸引了万余名